

ČANGRIZAONICA, 24.04.2019.

PITANJE: Na koji način Grad Gospić potiče otvaranje obrta i pomaže onima koji bi htjeli otvoriti nešto na području grada Gospića?

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Poštovana gospođo Josipa, Grad Gospić u cilju razvoja poduzetništva na svom području nastoji smanjiti inicijalne troškove poduzetnicima prilikom pokretanja i razvoja poslovnih projekata. To nastoji ostvariti pružajući im određene olakšice prvenstveno kroz umanjenje ili djelomično oslobođenje plaćanja komunalne naknade i komunalnog doprinosa, te nudeći komunalno opremljeno građevinsko zemljišta uz povoljnu cijenu. Osim toga Grad sudjeluje i kao partner u projektu osnivanja Razvojnog centra Ličko-senjske županije čiji nositelj je Ličko-senjska županija, a čiji rad bi trebao biti usmjeren na pružanje profesionalnih poslovnih usluga poduzetnicima i ulagačima na području Ličko-senjske županije, te pružanje usluge inkubatora i postavljanje postrojenja za preradu voća i meda. Svakako, javite se u Ured gradonačelnika pa ćemo vidjeti kako i na koji način bi mogli sudjelovati u pomoći.

PITANJE: U ime građana Poljarske ulice u Gospiću pitao bi gradonačelnika kad će se završiti radovi i asfaltirati Poljarska ulica? Naime, prošle godine u spomenutoj ulici izgrađen je kanalizacijski sustav i sve kuće su priključene na isti. Od tada do danas nisu završeni radovi na izradi šahtova, raskrsnica sa Pazariškom ulicom i asfaltiranje. Napominjem da je Poljarska ulica prije početka radova na kanalizacijskom sustavu bila asfaltirana. Zahvaljujem za odgovor.

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Poštovani g. Ivica, kao što ste i sami rekli, prošle su godine izvedeni i završeni radovi na izgradnji sustava javne odvodnje u Poljarskoj ulici, i Grad bi uskoro trebao pristupiti izvođenju završnih i sanacijskih radova. Razlog zbog kojeg se tome nije pristupilo do sada je taj da se čekala stabilizacija vremenskih prilika i početak rada asfaltne baze. Grad je ove godine donio plan održavanje prometnica na svom području i za te potrebe osigurao sredstva u proračunu. Plan bi se

operativno trebao početi provoditi već narednog mjeseca, pa Vas još neko vrijeme molimo za razumijevanje.